

Joggers Club 2022 SEASON

Athlete's Name:			
Athlete's Grade:			
Parent / Guardian 1's Name:			
Phone:	()	~
Email:			
Parent / Guardian 2's Name:			
Phone:	()	•
Email:			
YHS Joggers Club organization is the YHS Cross Country team booster club. Purpose: YHS Joggers Club is formed for the purpose of furthering the cause of students that participate in good standing on the YHS Cross Country Team. It shall be the intent of the organization to aid this high school athletic program by fundraising and by promoting school and community interests in all Cross Country related athletic activities. The YHS Joggers Club reserves the right to expand its support to other activities related to the YHS Cross Country Program including, but not limited to, merit			

Board Meetings- The Joggers Club meets regularly to support YHS Cross Country.

Meetings will take place monthly. All parents are welcome to attend.

I am interested in being notified of upcoming board meetings.

I am interested in becoming a Joggers Club member for \$5 per person.

Perks of becoming a member:

Is eligible to serve on the YHS joggers Club Board of Directors and/or as an elected officer.

- May vote in all matters deemed appropriate and as set forth in these bylaws.
- Will receive periodic electronic communications regarding YHS Cross Country and Joggers Club events and activities.
- Members can receive financial information upon request.
 I am interested in becoming a Joggers Club board member someday.

scholarships.

Contact Information:
Joggers Club
attention: Janelle Mueller
PO Box 1812
Yucaipa, California 92399
(909) 528-9236